

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 23 января 1969 г.

№ 14 (9775)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПОЗАДИ — БЕСПРИМЕРНЫЙ ПОЛЕТ В БЕЗБРЕЖНЫЕ ДАЛИ, МОНТАЖ ПЕРВОЙ В МИРЕ ОБИТАЕМОЙ ОРБИТАЛЬНОЙ НАУЧНОЙ СТАНЦИИ, СМЕЛЫЕ ШАГИ В ОТКРЫТЫЙ КОСМОС И ПЕРЕХОД ИЗ ОДНОГО КОРАБЛЯ В ДРУГОЙ НАД ЗИЯЮЩЕЙ БЕЗДНОЙ ВСЕЛЕННОЙ...

ВЧЕРА МОСКВА ТОРЖЕСТВЕННО ВСТРЕТИЛА ГЕРОЕВ КОСМОСА В. А. ШАТАЛОВА, Б. В. ВОЛЫНОВА, А. С. ЕЛИСЕВА, Е. В. ХРУНОВА.

ТРУДЯЩИЕСЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА ЕДИНОДУШНО ГОВОРЯТ: «УСПЕХИ В КОСМОСЕ ВОДУШЕВЛЯЮТ НАС НА НОВЫЕ ПОБЕДЫ В ТРУДЕ».

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

работников сельского хозяйства Люберецкого района на 1969 год и достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина

Широко развернув социалистическое соревнование в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, работники сельского хозяйства Люберецкого района успешно выполнили социалистические обязательства за 1968 год.

Обсудив итоги работы в отделениях, бригадах, звеньях и на фермах, коллективы совхозов, колхозов, птицефабрики, опытного хозяйства наметили меры по осуществлению решений октябрьского (1968 г.) Пленума ЦК КПСС и приняли следующие социалистические обязательства на 1969 год:

I. На основе лучшего использования сельскохозяйственных угодий, внедрения в производство достижений науки и передового опыта, дальнейшего развития соревнования за высокую культуру земледелия, добиться увеличения урожайности сельскохозяйственных культур и получить в 1969 году в среднем с гектара:

зерновых культур по 25 ц, картофеля — по 155 ц, овощей — по 300 ц, силосных культур — по 220 ц, сена многолетних трав — по 32 ц;

собрать с каждого кв. метра зимних теплиц овощей по 40 кг, в том числе огурцов — по 20 кг, в весенних теплицах овощей — по 25 кг, в том числе огурцов — по 15 кг, с каждой парниковой рамы получить не менее 15 кг овощей.

Для обеспечения такого уровня урожайности:

своевременно и качественно провести ремонт тракторов, комбайнов и других сельскохозяйственных машин, обеспечить их высокопроизводительное использование;

довести до высоких посевных кондиций семена всех культур, сев зерновых провести семенами только I—II класса семенного стандарта;

заготовить не менее 180 тысяч тонн высококачественных органических удобрений. Заготовку и внесение органических удобрений в каждом хозяйстве осуществлять силами постоянно действующих механизированных отрядов;

провести известкование кислых почв на площади 1200 га, принять все меры к упорядочению севооборотов;

улучшить ассортимент и качество овощей, обратить особое внимание на производство ранних овощей, обеспечить равномерную продажу продукции в течение года в установленном ассортименте.

В целях обеспечения скота собственными кормами создать в каждом хозяйстве бригады и звенья по выращиванию и заготовке кормов, провести улучшение лугов и пастбищ на площади 300 га, иметь долгие культурные пастбища на площади 250 га;

в 1969 году заготовить 8800 тонн грубых кормов, в том числе 6900 тонн сена, не менее 35 тысяч тонн сочных кормов, в том числе 22,5 тысячи тонн силоса.

II. За счет повышения урожайности сельскохозяйственных культур довести валовое производство зерна до 4,6 тысячи тонн, картофеля до 17,9 тысячи тонн, овощей — до 48 тысяч тонн. На основе укрепления кормовой базы, улучшения племенной работы, роста продуктивности скота и птицы довести валовое производство молока до 11,8 тысячи тонн, производство яиц — до 122 млн. штук. Надоить в среднем от коровы по 4400 кг молока.

В 1969 году продать государству: зерна — 400 тонн, картофеля — 7200 тонн, овощей — 45.000 тонн, молока — 11.500 тонн, мяса — 9600 тонн, яиц — 121 млн. штук.

Готовя достойную встречу 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, труженики сельского хозяйства района обязуются выполнить пятилетний план по производству и продаже картофеля и овощей к 1 января 1970 года, молока — к 22 апреля 1970 года. Сверх заданий пятилетки продать государству

овощей 54 тысячи тонн, картофеля — 10 тысяч тонн, молока — не менее 9 тысяч тонн, мяса — около 4 тысяч тонн.

В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина отдельные коллективы совхозов, колхозов, бригад, звеньев и ферм принимают на себя следующие социалистические обязательства:

Коллектив совхоза им. Моссовета обязуется сдать 14 тысяч тонн овощей при плане 12 тысяч тонн, картофеля — 1800 тонн при плане 1300 тонн. Овощеводческая бригада Глазихиной А. Е. из этого совхоза, которой присвоено звание коллектива высокой культуры производства, берет обязательство вырастить овощей по 315 ц с гектара на площади 123 га при плане 224 ц с га.

Коллектив совхоза «Константиново» Томилинской птицефабрики обязуется получить с каждого из 70 га по 190 ц картофеля и с 500 га по 26 ц зерновых, а звеньевые-картофелеводы этого хозяйства Брюквин В. В. и Артемов М. В. — по 200 ц картофеля с га со всей закрепленной площади.

Коллектив бригады высокой культуры производства Головастиковой М. Е. из совхоза им. Горького обязуется продать сверх заданий пятилетки 900 тонн овощей высокого качества, в 1969 году продать государству 560 тонн овощей при плане 442 тонны, получить урожайность овощей с 1 кв. метра весенних теплиц по 21 кг при плане 15 кг, в том числе огурцов 18 кг при плане 13,4 кг, помидоров — 10 кг при плане 7 кг. Повысить производительность труда на 10 проц. и снизить себестоимость 1 ц овощей на 5 проц. по сравнению с планом. Каждый член коллектива обязуется быть чутким и внимательным, оказывать друг другу товарищескую помощь, жить и работать по заветам В. И. Ленина и считать 1969 год годом ударной работы.

Животноводы племзавода «Петровское» обязуются надоить от каждой коровы по 5.000 кг молока, а коллектив Токаревской фермы этого хозяйства — по 5500 кг. Доярка Жилинской фермы племзавода Левина Л. А. обязуется надоить по 5700 кг, доярка Филатова А. Т. из колхоза им. Дзержинского — по 5500 кг молока от каждой коровы.

Коллектив свинофермы № 2 совхоза «Белая Дача» (управляющая Кукушкина Л. А.) взял обязательство получить 2050 тонн валового привеса при плане 1970 тонн, среднесуточный привес свиней на откорме — 435 г на голову при плане 400 г, расход кормов на единицу привеса снизить до 6,0 кормоединицы при плане 6,3, а себестоимость 1 ц привеса на 3 рубля по сравнению с планом.

Свою главную задачу работники сельского хозяйства района видят в том, чтобы повысить уровень организаторской работы, поднять личную ответственность каждого за всестороннее и полное использование имеющихся резервов и возможностей, глубоко изучать и настойчиво внедрять в производство опыт передовиков и достижения науки.

Наряду с увеличением производства продукции и улучшением ее качества продолжать работу по механизации производственных процессов в животноводстве и растениеводстве, добиваться повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции. В каждом совхозе и колхозе первоочередное внимание уделить обучению кадров механизаторов, овощеводов, доярок, свиноводов и лиц других профессий.

Принимая высокие обязательства на 1969 год, работники сельского хозяйства Люберецкого района продолжат соревнование с тружениками села Обуховского района Киевской области и Мытищинского района Московской области и приложат все силы для успешного претворения в жизнь решений XXIII съезда партии, достойно встретят новыми трудовыми подарками знаменательную дату — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОБСУЖДЕНЫ И ПРИНЯТЫ НА РАЙОННОМ СОВЕЩАНИИ ПЕРЕДОВИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА.

# ТРУЖЕНИКИ СЕЛА — ЮБИЛЕЮ ЛЕНИНА

Районный Дом культуры в праздничном убранстве. Звучит задорная музыка. Сегодня он отдан в распоряжение тех, кто своими руками создает изобилие сельскохозяйственной продукции. На совещании присутствуют делегации соревнующихся районов — Обуховского Киевской области и соседнего — Мытищинского.

Об итогах работы совхозов и колхозов за 1968 год и задачах по достойной встрече ленинского юбилея доложил первый секретарь горкома КПСС А. А. Колчин.

Докладчик приводит интересные цифры. За последние пять лет урожайность зерновых повысилась в два раза, картофеля — в полтора, а в минувшем году она составила с каждого гектара по зерновым — 25 центнеров, по картофелю — 147, по овощам — 283 ц. Соответственно возросли и закупки продуктов сельского хозяйства: зерна — с 250 тонн до 760, картофеля — с 5800 тонн до 7700, овощей — с 44 тыс. тонн до 47 тысяч.

Есть чем гордиться и нашим животноводом. Они намного опережают планы продажи государству молока и мяса. Только за прошлый год было продано 11,5 тыс. тонн молока, свыше 10 тыс. тонн мяса и 119,5 млн. штук яиц. За последние три года надои на корову увеличились на 450 кг.

Докладчик называет имена представителей большого отряда передовиков-овощеводов. Овощеводческие бригады совхоза им. Моссовета, возглавляемые А. Е. Глазковой, Е. Ф. Гушиной, завоевали звание бригад высокой культуры производства. Такой же чести удостоена и бригада Е. И. Майченко из племзавода «Петровское». Она получила не только высокий урожай овощей, но и вырастила на своих полях по 1000 ц кормовой свеклы и по 750 ц кукурузы с гектара.

Теплые слова были сказаны в адрес инициатора районного соревнования за полновесный урожай с каждого гектара звеньеводов-картофелеводов В. В. Брюкнина из совхоза «Константиново» Томиллинской птицефабрики. Он сдержал свое слово — с каждого га взял по 200 ц картофеля.

Бригада Героя Социалистического Труда М. Е. Головастиковой в минувшем сезоне продала государству 406 тонн овощей при плане 280 т. В своих весенних теплицах бригада вырастила с кв. метра по 18,4 кг огурцов и по 10,4 кг помидоров. Бригаде тоже присвоено звание коллектива высокой культуры производства.

Удивительное трудолюбие проявила тепличница колхоза им. Дзержинского З. А. Евсеева. По 32,3 кг огурцов собрала она с кв. метра зимних теплиц при обязательстве 20 кг.

Примеры трудовой доблести показали и многие животноводы. Племзавод «Петровское» получил от каждой коровы по 5008 кг молока. Центральная ферма племзавода заняла первое место в районном смотре-конкурсе молочно-товарных ферм. А по надою первенство по-прежнему держит Токаревская ферма, руководимая опытным бригадиром А. П. Мауричевой. По 5491 кг молока надоено в среднем на корову.

Свыше 5000 кг молока от коровы — такой надои получили 16 доярок в районе.

Неоценимую помощь труженикам села оказали шефствующие предприятия — заводы: Лыткарицкий оптического стекла, Малаховский экспериментальный, автотранспортные коллективы: АТК-19, Дзержинской АТК и многие школы района.

В истекшем году сделано немало. Но было бы неправильным за успехами не видеть недостатков. Урожайность зерновых колеблется от 26 ц с га в колхозе им. Дзержинского и совхозе «Константиново», до 18 ц — в кол-

хозе им. Ленина; картофеля от 192 ц (совхоз «Константиново») до 119 ц (совхоз им. Моссовета). Еще большая пестрота наблюдается при сравнении работы отдельных бригад и звеньев внутри хозяйств, хотя условия у них почти равные.

Не все наши хозяйства поделовому готовятся к предстоящей весне. В племзаводе «Петровское», в колхозе им. Дзержинского, да и в совхозе «Константиново» еще свыше 50 проц. семян не доведены до первого и второго класса посевных кондиций. Вызывают тревогу и низкие темпы вывозки органических удобрений.

Некоторые хозяйства, внося много удобрений и затрачивая большие средства, не получают должного эффекта из-за низкого их качества, неравномерной и несвоевременной заделки. В то же время практика показала, что там, где эта работа хорошо организована и находится под должным контролем, каждый рубль, затраченный на местные удобрения, дает не менее 4 руб. прибыли от урожая.

Как отмечалось на совещании, большую роль в высокопроизводительном использовании техники играет квалификация механизаторов. К сожалению, трактористов первого класса да и второго в хозяйствах еще мало. Так, на племзаводе «Петровское» они составляют менее 20 проц. Такая же картина в колхозах им. Ленина, им. Дзержинского и совхозе «Константиново».

Как ни печально, но приходится констатировать, что Томиллинская птицефабрика не выполнила обязательства по продуктивности и продаже яиц государству.

В ближайшие годы наши хозяйства должны довести урожайность зерновых до 28—30 ц с га, картофеля — до 170—190 ц, овощей — до 350 ц, сена многолетних трав — до 37—40 ц с гектара.

Как в докладе, так и в выступлениях красной нитью подчеркивалась важность и значимость решений октябрьского Пленума ЦК КПСС.

Делом на решения Пленума отвечают труженики совхоза «Белая Дача». Они стремятся пятилетку по производству мяса выполнить 11 октября 1970 года, а по овощам — в четыре года. Об этом доложил совещанию директор совхоза М. Е. Давыдов.

Хотя белодачники добились определенных результатов, но у них уровень производительности труда желает быть намного лучше.

Что же решили сейчас в совхозе сделать? Вместе с сотрудниками научно-исследовательского института совхозные специалисты проводят тщательный анализ хозяйственной деятельности всех отраслей. По животноводству уже провели, заканчивается и по растениеводству. Фотохронометражные наблюдения за работой свиной фермы доказали, что уборка и удаление навоза занимают до 60 проц. рабочего времени. Все усилия в совхозе были направлены на механизацию навозоудаления, на облегчение труда рабочих. В 16 свиноводческих закончена механизация. Она поможет хозяйству повысить производительность труда почти вдвое.

## Для слушателей лектория

Завтра, 24 января, в большом лекционном зале Люберецкого ГК КПСС состоится очередное занятие слушателей лектория по вопросам международного коммунистического и рабочего движения.

Для слушателей будет прочитана лекция о международном положении. Выступит с нею лектор МК КПСС, кандидат исторических наук Л. Я. Черкасский. Начало в 17 часов.

Своими достижениями и планами поделилась бригадир племзавода «Петровское» В. В. Шишкина. Здесь животноводы берут ставку на увеличение производства молока и снижение его себестоимости. В результате себестоимость производства молока одного центнера снизилась на 2 руб. 16 коп.

Бригадир Томиллинской птицефабрики Е. А. Манаенкова рассказала участникам совещания, какие трудовые подарки готовят лучшие птицеводы предстоящему ленинскому юбилею. Ее бригада старается собрать от каждой несушки по 195 яиц. К сожалению, фабрика испытывает трудности, которые мешают выполнению планов, это поступление некачественных кормов с комбикормовых заводов, что отрицательно влияет на здоровье и продуктивность птицы.

Содержательным было и выступление управляющей первым отделением совхоза им. Моссовета Н. И. Лучко. Она сообщила о достижениях тружеников совхоза, назвала ряд интересных цифр.

На фоне хорошей работы совхоза досадно выделяются и наши недоработки, — продолжает оратор. — Хозяйство получило низкий урожай зерновых. Да и по картофелю нечем похвалиться; урожай получен ниже, чем в 1967 году. Какие же меры предпринимаются по ликвидации этих недочетов? Картофель нынче будет размещен по лучшим предшественникам. Установлена норма внесения органических и минеральных удобрений. Совместно с Институ-

том картофельного хозяйства по каждому картофельному полю разрабатывается агротехника, проверяется и комплектуется набор посадочных, уборочных и обрабатывающих машин. Закуплено 100 тонн семян «прикульский» первой категории. Пять бригадиров и звеньевых участвую на семинаре в Институте картофельного хозяйства. Все делается, чтобы не повторить прошлогодних ошибок.

На совещании с добрыми пожеланиями выступили гости — второй секретарь Обуховского райкома КПСС Г. Г. Борисенко и заведующий сельскохозяйственным отделом Мытищинского горкома КПСС И. И. Калгашкин.

На совещании были вручены переходящие Красные знамена и красные вымпелы горкома партии, исполкома горсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства победителям районного соревнования. Здесь же передовикам были вручены и ценные подарки.

Затем участники совещания приняли обязательства на 1969 год, которые публикуются сегодня в нашей газете.

Для тружеников села был дан большой праздничный концерт.

Г. ГЛАЗКОВА.

Коммунист Валентин Васильевич Маркин работает в совхозе им. Моссовета (1-е отделение) с 1958 года. В совхозе его знают как отзывчивого человека, хорошего общественного. За отличную работу ему присвоили почетное



звание ударника коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: тракторист В. В. МАРКИН за ремонтом своего трактора.

Фото В. Закабацкого.

## Положение об органах народного контроля

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР утвердили Положение об органах народного контроля в СССР.

В Советском государстве, выражающем интересы и волю всего народа, говорится в этом документе, право контроля принадлежит самому народу, как единственному хозяину своей страны. Органы народного контроля занимают важное место в советском обществе, являясь одной из форм социалистической демократии.

В органах народного контроля сочетается государственный контроль с общественным контролем трудящихся на предприятиях, в колхозах, учреждениях и организациях. Их главная сила — рабочие, колхозники и служащие, которые работают в группах, постах и комитетах народного контроля, участвуют в проверке исполнения директив партии и правительства, помогают претворению их в жизнь.

Органы народного контроля работают под руководством партии и правительства, выступают их активными помощниками в повседневной деятельности по воспитанию кадров в духе высокой организованности и дисциплины.

В Положении определены основные задачи органов народного контроля. Главным в их деятельности является оказание помощи партийным и государственным органам в систематической проверке фактического исполнения директив партии и правительства советскими, хозяйственными и другими организациями, в дальнейшем совершенствовании руководства коммунистическим строительством, в борьбе за всемерный подъем экономики, укрепление государственной дисциплины и социалистической законности.

Органы народного контроля осуществляют систематический контроль выполнения государственных планов и заданий, ведут активную борьбу за выявление и использование резервов народного хозяйства, повышение эффективности общественного производства, экономное расходование трудовых, материальных ресурсов и денежных средств, внедрение в производство всего нового, прогрессивного. Долг народных контролеров — решительно выступать против нарушения государственной дисциплины, проявлений местничества, ведомственного подхода

к делу, бесхозяйственности и расточительству, любых попыток обмана государства, посягательства на социалистическую собственность. Они призваны также строго пресекать проявления бюрократизма и волокиты, добиваться совершенствования работы государственного аппарата и его удешевления, внедрения научной организации труда и управления, четкой постановки ведомственного контроля.

Всей своей деятельностью органы народного контроля должны развивать у советских людей чувство хозяина страны, чувство высокой ответственности каждого за дела всего общества.

Важнейшая задача органов народного контроля — своевременно предупреждать кадры от ошибок и промахов в работе, добиваться устранения выявленных недостатков. В этих целях органы народного контроля строят свою работу на основе гласности, широко используя печать, радио и телевидение. На лиц, виновных в допущенных недостатках, органы народного контроля воздействуют как путем товарищеской критики, обсуждения их неправильных действий, так и посредством привлечения их к ответственности.

Советские, хозяйственные, кооперативные и общественные организации, должностные лица обязаны оказывать всяческое содействие органам народного контроля, создавать необходимые условия для выполнения возложенных на них обязанностей.

В Положении говорится, что органы народного контроля обязаны систематически осуществлять контроль за соблюдением должностными лицами советских законов при рассмотрении предложений, заявлений и жалоб граждан. Они должны проводить проверку состояния этой работы во всех министерствах и ведомствах, на предприятиях, в учреждениях, организациях, а также в колхозах и иных кооперативных и общественных организациях, привлекая к строгой ответственности виновных в нарушении законов, в волоките, формализме, бюрократизме и невыполнении решений, принимаемых по предложениям, заявлениям и жалобам граждан.

Большой раздел Положения посвящен группам и постам народного контроля, составляющим основу системы народного контро-

ля. Они призваны осуществлять контроль непосредственно на предприятиях, в колхозах, учреждениях и организациях, помогать партийным организациям и администрации добиваться на всех участках производства, управления и обслуживания создания такой обстановки, которая исключала бы возможность бесхозяйственности и расточительства, нарушения государственной и производственной дисциплины, социалистической законности.

В Положении определены также задачи, права и обязанности Комитета народного контроля СССР, комитетов народного контроля союзных и автономных республик, комитетов народного контроля краев, областей, автономных областей, окружных, городских и районных комитетов народного контроля.

Комитет народного контроля СССР является союзно-республиканским органом. Он работает под непосредственным руководством ЦК КПСС и Совета Министров СССР. Комитет народного контроля СССР направляет деятельность всех органов народного контроля в стране, осуществляет контроль за выполнением директив партии и правительства, государственных планов и заданий министерствами, ведомствами, советскими и хозяйственными организациями, предприятиями и колхозами. Комитет народного контроля СССР по результатам проверок вносит в ЦК КПСС и Совет Министров СССР предложения, имеющие общегосударственное значение, представляет доклады о состоянии дел в отдельных отраслях народного хозяйства, об организации работы в министерствах и ведомствах.

Комитеты народного контроля по результатам проверок принимают соответствующие постановления и в пределах предоставленных Положением прав определяют меры по устранению вскрытых недостатков. Руководители предприятий, колхозов, организаций, министерств, ведомств должны безотлагательно устранять вскрытые недостатки и нарушения и о результатах сообщать комитетам народного контроля.

Текст Положения об органах народного контроля выпускается массовым тиражом отдельной брошюрой Издательством политической литературы.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

23 января 1969 г.

2 стр. № 14 (9775)

**В НАРОДНОМ ХОЗЯЙСТВЕ** страны строительство занимает одно из ведущих мест. В валовом общественном продукте удельный вес строительства составляет около десятой части. Из года в год улучшается техническая вооруженность строительства, растут кадры квалифицированных рабочих и специалистов. На примере Люберецкого района видно, как возрос уровень индустриализации строительного дела, широко внедряются новые прогрессивные конструкции и материалы, повысилась сборность строительства.

По обязательствам предстояло сдать в прошлом году в эксплуатацию 80 тыс. кв. метров жилья, а фактически введено 116,6 тыс. кв. метров жилой площади. В районе вступили в строй шесть отдельных стоящих магазинов, четыре детских комбината, два комбината бытового обслуживания — один в Панках, другой в Малаховке и много других объектов. Значителен объем работ по реконструкции и техническому перевооружению промышленных предприятий, в частности, заводов им. Утомского, Лыткариноского оптического стекла, Томлинского полупроводниковых приборов и Томлинского алмазных инструментов, Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. Достаточно сказать, что объем капиталовложений в промышленное строительство превышает тринадцать миллионов рублей.

**С ОРЕВНОВАНИЕ** за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина открыло еще более широкий простор для проявления творческой инициативы работниками строительного конвейера. Отдельные управления заметно улучшили свою деятельность. В прошлом году руководству СМУ треста Монтажстрой № 1 крупнопанельного домостроения на бюро ГК КПСС было указано на недостатки в организации труда строителей, из-за которых восьмимесячный план освоения средств на объектах Люберецкого ОКСа управления капитального строительства Мособлсполкома оказался недоисполненным на сумму в 80 тысяч рублей. Руководители управления приняли меры для наведения порядка на строительных площадках и добились первых результатов. Головой план и обязательства коллектив управления успешно выполнил.

Все недостатки, которые были

### По следам неопубликованных писем

В. А. Герасимов, житель поселка им. Дзержинского, написал в газету об отсутствии водостока у жилых домов строящегося микрорайона (ул. Лермонтова). Письмо было направлено для принятия мер в Дзержинский поссовет.

Как сообщил нам председатель исполкома поссовета А. С. Додонов, сейчас положение изменилось, работы по устройству водостока выполняются согласно проекту сметной стоимостью около 10 тысяч рублей. Заканчивается подземная прокладка труб, наружные работы будут выполнены весной текущего года.

\*\*\*

Тов. Калмыкова, прож. в лос. Коренево, ул. Лорха, д. 4, кв. 13, написала в газету, что шум от насосов котельной проникает в квартиру.

Письмо было направлено в санитарно-эпидемиологическую станцию для принятия мер.

Получен ответ зам. главного врача санитарно-эпидемиологической станции т. Басова: «... Директору опытного хозяйства «Коренево» т. Белоусову предложить провести до 1 февраля мероприятия по ликвидации шума от отопительной системы во всех домах опытного хозяйства».

# РИТМ И КАЧЕСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА

## ОБЗОР РАБОТЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ЗА 1968 ГОД

подчеркнуты в решении бюро ГК КПСС по этому СМУ, типичны и для многих других строительных организаций. У нас еще очень низка общая культура на строительных площадках, медленно и далеко не везде внедряется научная организация труда и поэтому велики трудовые потери, они составляют до десяти процентов рабочего времени. Если учесть, какое большое число людей занято у нас в строительном-монтажных работах, то становится очевидным неисчерпаемый резерв роста производительности труда строителей.

Между тем, факты свидетельствуют о том, что партийные организации, хозяйственные руководители некоторых организаций не использовали всех возможностей для наиболее полной отдачи труда людей, лучшего использования механизмов. Не справились с планом ввода в эксплуатацию объектов трест Особстрой-2. Строители недодали трудящимся района около десяти тысяч кв. метров жилой площади, управления треста не обеспечили ввода в строй некоторых промышленных объектов.

**ТРЕСТ ОСОБСТРОЙ-2** имеет крупный удельный вес по объему работ в районе, а поэтому его деятельность особенно осязательно дает о себе знать. По району в целом не освоено из средств жилищно-строительных кооперативов 400 тысяч рублей.

**АНАЛИЗ** прошлогодней практики показывает, что слабым местом многих строительных организаций является неритмичная работа, и, как следствие, грубое нарушение графиков сдачи объектов в эксплуатацию. В последние дни декабря было сдано до 30 процентов всего количества введен-

ных за год объектов. Характерно, что 30—31 декабря было сдано по району двенадцать жилых домов, половина из которых получила лишь оценку удовлетворительно.

В третьем квартале положено было сдать по плану дом № 54 в 115 квартале. Но СМУ-3 треста Особстрой-2 смогло предъявить его только 27 декабря. А между тем дом почти два месяца стоял готовым. Почему? Как это ни удивительно, но оказывается не была оформлена документация. Курьез превзошел все ожидания: дом построен, а разрешения на его строительство управление не удосужилось получить в свое время. Если бы четко выполнялся совмещенный график работ и между гендиректором СМУ-3 и его субподрядчиками имела место четкая координация действий, дома №№ 50 и 48 могли бы быть сданы к октябрьским торжествам. Более чем досадно, но это факт, что самому гендиректору — СМУ-3 потребовалось чуть ли не три месяца, чтобы проложить метров пятьдесят тепло-трассы. Недопустимо растянули строители сроки ввода квартальной котельной.

Руководители некоторых строительных организаций осмеливаются предъявлять государственной комиссии дома, которые не готовы для этого. Именно так поступили работники треста «Подводречстрой» Министерства Речного Флота с домом № 21 по улице Шевлякова и СУ ТЭЦ-22, предъявившие к приемке жилой дом для коллектива Дзержинской АТК, хотя очистные сооружения не были сделаны.

В свое время руководители

СУ-1. Союзгазпромстроя больше дорожили честью своей фирмы. К сожалению, товарищи из этого управления не проявляют сейчас высокой требовательности к себе и своим подчиненным. Потому то можно считать, что из трех жилых домов, сданных управлением, только один получил оценку хорошо.

**ПАРТИЕЙ И ПРАВИТЕЛЬСТВОМ** выделены значительные средства на введение новых условий оплаты в строительстве. Только в социалистическом государстве возможно такое планомерное существенное повышение заработной платы рабочих и служащих. Но следует иметь в виду, что строительные организации должны сейчас мобилизовать все резервы, а их немало, для того, чтобы возместить часть средств,



**КАЗАХСКАЯ ССР.** Недалеко от Алматы на реке Или строится Капчагайская ГЭС. После перекрытия реки плотиной здесь образуется водохранилище емкостью 29 миллиардов кубометров. На его берегах вырастает санаторий, дома отдыха, пионерские лагеря и спортивные сооружения. Колхозы и совхозы получают воду для обводнения 430 тысяч гектаров земли.

**НА СНИМКЕ:** на одном из участков строительства ГЭС.

### ПОДРОСТОК — РЯДОМ ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗГОВОР

История, о которой я хочу рассказать — грустная история. Да и тема ее не нова: падение подростка. Много об этом написано. И все-таки нельзя молчать, каждый такой случай глубоко волнует нас, работников милиции, больно отзываясь в сердцах родных. Рассказ о нем может предупредить других, заставить задуматься.

Толе Марченко 16 лет, а он уже вторично попадает в тюрьму. В школе он учился плохо, был недисциплинирован, разболтан. Это, конечно, скверно. Но у мальчика была одна страсть — он любил технику, мог часами разбирать велосипед, постигая взаимодействие частей, стремясь удовлетворить свою любознательность. Но ни мать — Валентина Ильинична Жарова, работница Томлинского завода полупроводниковых приборов, ни отчим — Петр Васильевич Жаров, токарь одного из московских заводов, не заметили этого. Кто знает — не пройди родители мимо сыновнего увлечения — спасли бы они мальчишку, направили бы его по верному, хорошему пути. К сожалению, этого не случилось.

Мальчик стал воровать велосипеды и мотоциклы. Взломать сарай, вывезти оттуда машину, укатить на ней в лес и там до тошно докапываться «что внутри» — стало обычным его занятием.

Толей Марченко занялись работники милиции, а у инспектора детской комнаты Таисии Андреевны Игнатенко он стал постоянным клиентом.

С ним возились много: разговаривали, убеждали, вызывали родителей, пытались оторвать его от занятий, которые стали теперь содержанием его жизни. Ничего не помогало. Тогда подростком занялась комиссия по делам несовершеннолетних при исполкоме горсовета. На комиссию Толя пришел вместе с родителями. Ду-

# ВРАГ — РАВНОДУШНЫЕ

маю, плохо чувствовали там себя его мать и отчим. Пришлось им выслушать много горьких, но правдивых слов. Потупив голову, слушал и Толя. Со всем, что ему говорили, соглашался, даже высказывал здравые мысли. Но стоило ему остаться одному, как в голове снова зарождались картины одна соблазнительнее другой: вот он за рулем мотоцикла горделиво посматривает на своих приятелей, мотоцикл легко слушается его рук, он мчит его все дальше и дальше.

Словом, началась старая история.

Летом прошлого года Толю Марченко пришлось отправить в детскую трудовую воспитательную колонию.

Воспитание начинается с раннего детства, и если в этот начальный период что-то упущено, ох как трудно бывает восполнить пробел! Так получилось и в данном случае. Отбыв положенный срок в колонии, Толя Марченко возвратился домой, и уже через два дня в Томлине оказался взломанным сарай и был угнан мотоцикл.

К этой операции Толя привлек своего приятеля Володю Старинкова, он на год старше Толи, недавно окончил профессионально-техническое училище и был направлен трубопроводчиком на студию телевидения. Проработав там неделю, Володя ушел «по собственному желанию». Несколько месяцев парень не работал. А дома это никого особенно не беспокоило. Отец — Иван Григорьевич Старинков больше «налегал» на горькую, мать Екатерина Салаховна тоже не была авторитетом для сына.

А через несколько дней Толя Марченко и Володя Старинков вместе с 13-летним Володей Колосовым, который и раньше участвовал в их похождениях, проникли в книжный магазин, взяли там авторучки и лотерейные би-

леты. Потом они угнали «Волгу» из гаража, в Люберецах, в лес, обворовали продовольственную палатку.

Стало ясно, что на свободе подросток оставлять нельзя.

Сейчас легко и просто перечислять те преступления, которые они совершили, но ведь после каждого из таких преступлений напряженно работали сотрудники милиции: надо было найти преступников, собрать доказательства их вины, установить похищенные вещи и т. п. Здесь следует задуматься и спросить: где была грань, на которой можно было еще остановить подростка от падения, кому именно и когда следовало удерживать их на этой грани и вернуть к нормальной жизни?

Толя Марченко и Володя Старинков росли и формировались на глазах многих людей, и они ответственны за поведение подростков (прежде всего, конечно, семья, школа, окружающие). Но ими занялись только тогда, когда было уже совершенно преступление. А раньше? Ведь не сразу мальчики стали плохими. Были «безобидные мелочи», на которые никто, абсолютно никто, не обращал внимания.

Почему мастер на студии телевидения, у которого работал Володя Старинков и работник отдела кадров с такой легкостью подписали заявление «по собственному желанию» и отпустили парня с производством? Почему не заинтересовались взрослые, зачем и куда он уходит? О Толе Марченко мы уже говорили. Ни родители, ни учителя «не заметили» его увлечения техникой, не направили по верному пути.

Не все даже в самом трудном подростковом возрасте. Есть в нем и хорошее, надо только суметь найти, заметить это хорошее, взрастить его. В этом верные помощники — наше беспокойство, заботливость, интерес к детям.

предназначенных для осуществления мероприятий по повышению заработной платы. У нас в отдельных организациях плохо используется рабочее время, велики простои машин и оборудования. Долг партийных, профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей повести решительную борьбу с этими недостатками.

Коллективы строительных организаций приняли социалистические обязательства на четвертый год пятилетия. Нужно особое внимание уделить пунктам, предусматривающим ритмичную работу, качественные показатели, соревнование за создание ленинского фонда экономии материалов, введение НОТ на рабочих местах и быстрее закончить разработку планов оргтехмероприятий, подкрепляющих обязательства.

Забора партии и правительства о строителях зовет каждого, от рабочего до руководителя, повысить свою трудовую активность, сделать все возможное для выполнения задач, поставленных XXIII съездом КПСС.

**В. СОКОЛОВ,**  
инструктор ГК КПСС.

Равнодушные взрослых, родителей, главным образом, и тех, кто непосредственно соприкасается со вчерашними школьниками на производстве — вот одна из причин падения этих подростков. Ими занялись только тогда, когда было уже совершенно преступление. До этого ими не интересовались.

А разве мы не встречаем взрослых, взвизгивающих безучастно, а порой и с умилением, как какой-то юнец на глазах безобразничает? Такое недостойное поведение должно встречать резкий отпор.

Каждый из нас должен «болеть» не только за своего ребенка, но чувствовать себя «наставником и соседского парнишки, а может, и совсем незнакомого подростка. Надо, чтобы мы действовали не только тогда, когда угроза направлена непосредственно против нас, но принимали бы меры, когда угрожают и другим людям. Чтобы мы чувствовали свою ответственность за воспитание молодого поколения в коммунистическом духе и поступали соответствующим образом.

История Толи Марченко рассказана кратко, но слишком большие и сложные проблемы стоят за ней. Это проблемы воспитания, проблемы влияния на формирующееся сознание подростка различных неблагоприятных факторов, в том числе в семье, на улице и т. д. Здесь нет и не может быть каких-то единичных рецептов для лечения болезни, каждый случай своеобразен, каждого привели к печальному финалу какие-то свои виновные только ему условия.

Но нужно искать истоки этих неблагоприятных факторов.

Такие мысли возникли у меня в связи с этой историей.

**А. МАРТЫНОВ,**  
зам. начальника Томлинского отд. милиции, капитан милиции.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

Спрашивает читатель, отвечает председатель комитета по делам физкультуры и спорта

### ХОККЕЙ С МЯЧОМ

#### Упущенная победа

Перевес в три мяча, которого добились хоккеисты завода им. Ухтомского в матче с одноклубниками из Мытищ, казалось, не вызывал сомнений в исходе встречи.

Однако после перерыва гости заиграли энергичнее и к концу матча восстановили равновесие. В итоге — 3:3.

**В. СУХАНОВ.**  
(Наш внешт. корр.)



В Москве прошла XV молодежная велогонка, в которой участвовали 150 сильнейших велосипедистов из Аргентины, Кубы, Чили, Эквадора, США, Гватемалы, Перу, Польши, ОАР, СССР, Швейцарии и Мексики. Чемпионом этих труднейших велосипедных соревнований, продолжавшихся 15 дней, стал советский спортсмен из Омска Владимир Соколов.

В командном зачете наши велосипедисты заняли третье место. НА СНИМКЕ: В. Соколов (справа) и мексиканский гонщик Хесус Сарабия, который на протяжении последних восьми этапов безуспешно пытался отобрать майку лидера у нашего спортсмена. Хесус Сарабия стал чемпионом гор; он выиграл почти все промежуточные финиши, устраиваемые в горах.

### В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

#### В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале в 10, 13.30, 17, 20.30 — двухсерийный фильм «БРАТЯ КАРАМАЗОВЫ» в малом зале в 12, 14, 16, 18 и 20 ч. — «СКОРО ПРИДЕТ ВЕСНА».

#### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня в 12, 14.30 и 18.30 — двухсерийный фильм «МЕРТВЫЙ СЕЗОН».

#### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня в 19 ч. лекция-концерт «ЛЕНИН И ЛИТЕРАТУРА».

Завтра в 18 и 21 ч. — двухсерийный фильм «САНГАМ».

#### В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра — двухсерийный фильм «МЕРТВЫЙ СЕЗОН».

**ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «РЕМБЫТТЕХНИКА» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:** старшие инженеры, инженеры и техники, знакомые с холодильными агрегатами, стиральными машинами и часовыми механизмами, экономисты-финансисты в финансовый отдел, инженер материально-технического снабжения, старший товаровед, машинистка, ученики на заправку авторучек и по ремонту электробритв.

Обращаться: г. Люберцы, Октябрьский пр., 206, тел. 173-14-19  
4—5

**ЛЫТКАРИНСКОМУ ЗАВОДУ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ ТРЕБУЮТСЯ:** начальник паросилового хозяйства, бетонщики (оплата труда сдельная — 160—170 руб.), крановщики мостовых и башенных кранов (140—150 руб., кочегары и зольщики (135—140 руб.), стропальщики (100 руб.), эл. монтеры (120—160 руб.), плотники со сдельной оплатой труда, слесари по ремонту оборудования (125—140 руб.), слесарь ЖКО (105 руб.).

Привоз рабочих на работу и обратно — заводским автобусом. Идет строительство дома, детского комбината, при заводе имеется буфет.

Обращаться: Лыткарино, ул. Трансстрой, 9, тел. 271-91-13, доб. 6-93, или к уполномоченному по трудовым ресурсам: г. Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15.  
1—5

В ВАШЕЙ газете от 17 декабря 1968 г. я прочитал интервью «Рассказывает мастер по шахматам В. Чирков».

Цитирую слова В. Чиркова: «С удовольствием сыграл бы и в чемпионате города или района, который не проводится, увы, уже более десяти лет. Теперь вроде, наконец, решается вопрос об открытии шахматного клуба в Люберцах...» и т. д.

Я новый житель Люберец. Проживаю в городе всего два месяца. Работаю на строительстве мастером, в марте 1969 г. приступаю к дипломному проекту во Всесоюзном инженерно-строительном институте (заочном).

С детства люблю шахматы. Поэтому, приехав на постоянное жительство в Люберцы, я надеялся как можно больше уделить

оно не проводилось. Но по календарю спортивных мероприятий комитета личное первенство проводилось и проводится по коллективам физкультуры и районным советам ДСО «Спартак», «Урожай», и др. Командные соревнования по этому виду спорта проводятся в районе тоже ежегодно, но не в шахматном клубе, а на местах, т. е. по жребью, в коллективах физкультуры.

Корр. Как вы считаете, достаточно ли проводится соревнований по шахматам в районе?

Г. Ковельков. Нет. Во-первых, у нас нет помещения, где бы любители шахмат могли проводить занятия и шахматные турниры.

Во-вторых, надо признать, что бывший совет союза спортивных обществ мало уделял внимания шахматам, не ставил серьезно

времени этой мудрой игре, участвовать в соревнованиях и т. д. Ведь где, как ни в крупном промышленном центре Московской области можно организовать спортивные мероприятия.

И как-то странно, что в таком городе, где, наверняка, найдется много любителей шахмат, шахматистов-разрядников, десять (!) лет, как я узнал из интервью с мастером В. Чирковым, не проводилось соревнований районного масштаба.

Хотелось бы, чтобы шахматный клуб в Люберцах открылся как можно быстрее...

Очень прошу сообщить, где, по какому адресу, с какого времени начнет работать этот клуб? Какие предстоят соревнования по шахматам в ближайшее время?

**А. ШЕЛЯГИН.**

вопрос об организации шахматной секции района.

Корр. Какие соревнования по шахматам предусмотрены комитетом в этом году?

Г. Ковельков. В конце января начнутся командные соревнования по шахматам среди коллективов физкультуры в зачет зимней спартакиады района. Так что тов. А. Шелягин может выступить в них за свой коллектив. В феврале намечено провести матчевую встречу между мастером спорта М. Герчиковым (ДСО «Труд», завод им. Ухтомского) и чемпионом мира среди слабо видящих мастером спорта В. Чирковым (ДСО «Спартак»). В мар-

те-апреле состоится турнир на личное первенство района шахматистов второго и первого разрядов.

Корр. И последний вопрос. Геннадий Борисович. Где и когда будет открыт шахматный клуб?

Г. Ковельков. На февраль намечена сдача строителями Дворца спорта добровольного спортивного общества «Спартак». Одно из помещений Дворца выделяется для шахматного клуба. Приобретается спортивный инвентарь.

К тренировочным занятиям и участию в очередных турнирах в шахматном клубе будут допускаться все любители шахмат независимо от возраста и разрядов.

### Памяти товарища

После тяжелой продолжительной болезни скончался главный бухгалтер городского профессионально-технического училища №10 Евгений Николаевич Михеев. Участник Великой Отечественной войны, он был награжден орденом Красной Звезды и медалями. В

профессионально-техническом училище Е. Н. Михеев проработал 17 лет.

Светлая память о нашем товарище будет жить в наших сердцах.

**СОТРУДНИКИ УЧИЛИЩА.**

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

#### ПЯТНИЦА, 24 ЯНВАРЯ

##### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.55 Программа передач.

10.00 Телевизионные новости.

10.15 Для детей. «Чудеса природы».

10.30 Л. Леонов — «Барсуки». Теле-спектакль. Часть 3-я.

12.10 Программа Новосибирской студии телевидения.

16.55 Программа передач.

17.00 Телевизионные новости.

17.30 Для школьников. «Путешествие в книгу».

18.00 Концерт духового оркестра Военно-Морского Флота СССР.

19.00 Клуб кинопутешественников.

20.00 «Эстафета новостей».

20.45 Концерт коллективов художественной самодеятельности РСФСР.

21.45 Программа Новосибирской студии телевидения.

22.45 Туристский альманах.

23.15 «Только факты».

##### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.10 Программа передач.

18.15 Московские новости.

18.30 Для школьников.

19.00 Первенство СССР по баскетболу. ЦСКА — СКА (Киев).

20.30 «Спокойной ночи, малыши!»

20.45 В эфире — «Молодость».

21.39 «Николай Бауман». Фильм.

23.05 «На московской орбите».

23.35 Программа передач.

##### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Телевизионные новости.

19.30 Студия «Слово».

#### КИНОБАЗЕ

(115-й квартал г. Люберец)

**ТРЕБУЮТСЯ:** бухгалтер-картотетчик, зам. начальника охраны, начальник пожарного надзора, электромонтер (по совместительству), водитель автобуса (с предоставлением жилплощади).

Проезд автобусами №№ 5, 21, 22, 28 до остановки Мальчики, тел. 173-14-89 обращаться к уполномоченному по трудовым ресурсам: Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15.  
1—3

#### ЛЮБЕРЕЦКОМУ

заводу по ремонту и обслуживанию торговой техники

**ТРЕБУЮТСЯ:** электромонтеры по замерам сопротивления изоляции, электромонтеры-монтажники, ученики.

Обращаться: Люберцы, ул. Курякинская, 3, тел. 173-14-76 или к уполномоченному по трудовым ресурсам: г. Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15.  
1—3

#### МАЛАХОВСКОМУ

комбинату стройматериалов

**ТРЕБУЮТСЯ:** гл. бухгалтер (зарплата 120 руб. плюс прогрессивка 40 проц.), бухгалтеры — 75 руб. плюс прогрессивка 32 проц.), инженеры-конструкторы (120 руб. плюс прогрессивка 40 проц.).

Обращаться: Малаховка, Касимовское шоссе, 3, тел. 1-80, 4-35, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному по трудовым ресурсам.  
1—2

#### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ЯНВАРЯ

##### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 «На зарядку становись!»

9.15 Телевизионные новости.

9.30 «Будильник».

10.00 «Музыкальный кюск».

10.30 «Сокровища Ленинграда».

10.45 Для юношества.

11.45 «Судьба барабанщика». Фильм.

13.15 «Приветы наших друзей». Передача из Риги.

14.00 «Сельский час».

15.00 Для воинов Советской Армии и Флота.

15.30 В эфире — «Молодость».

16.30 Программа цветного телевидения.

18.00 Спортивная передача.

21.00 «Европа: события, страны, проблемы».

21.45 С. Гансовский — «Голос». Теле-спектакль.

22.30 «Спортивная неделя».

22.45 Первенство Европы по скоростному бегу на коньках (мужчины).

##### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.45 Московские новости.

16.00 Для школьников. Концерт.

17.00 «Москва вчера, сегодня, завтра».

17.30 Концерт

18.30 «Ленинградская симфония», Фильм.

20.00 «Неделя голубого экрана».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Телевизионный стадион».

21.15 «Для вас, женщины».

21.45 «Письма с «Невского пятачка», Киноочерк.

22.05 Московские новости.

22.35 Программа передач.

##### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Наш пресс-центр».

19.30 Студия «Слово».

20.30 Занимательная информация.

20.45 «Телевизионный спортивный архив».

21.15 «По закону». Фильм.

22.15 «Песня остается с человеком».

**Редактор А. Г. РЫЖКОВ.**

### ЛЮБЕРЕЦКОЕ ДОРОЖНОЕ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

**ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ** на 1969 год с предприятиями и организациями г. Люберец и района на производство асфальтовых работ в закрытых помещениях, дорожно-строительных работ и озеленения (посадка деревьев, цветов, посев газонов).

Обращаться: Люберцы, ул. Инициативная, 13, тел. 173-15-78.  
1—3

### ЛЮБЕРЕЦКОЙ ТРИКОТАЖНО-ГАЛАНТЕРЕЙНОЙ ФАБРИКЕ

**ТРЕБУЮТСЯ:** красильщики, закройщики, швей-мотористки, мотальщицы, вязальщицы, грузчики, бухгалтер, учетчик, ученицы швей, мотальщицы и вязальщицы.

Обращаться: Люберцы, Котельнический пр., 2. Проезд от ст. Люберцы автобусами 5, 21, 22, 28 до остановки Мальчики, а также к уполномоченному по трудовым ресурсам по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15.  
1—3

Адрес редакции: г. Люберцы, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы 17 и далее нужный номер.